1. Vypočítaj spamäti:  2 . 9;  2 . (-9);  (-2) . 9;  (-2) . (-9)
Čím sa líšia výsledky príkladov?

2. Vypočítaj:


- 6 . 5 = ______


10 .(- 8) = ______


(- 2).( – 7) = ______


0 . (- 4)= ______


- 8 . 4 = ______


- 3 . (- 3) = ______


- 9 . 15 = ______


(- 7) . (- 8) = ______


6 .(– 8) = ______


(- 10).( – 25) = ______


- 7 .(- 3) = ______


(- 2) . 9 = ______


(- 14) . 3 = ______


(- 9) . (- 9) = ______


(- 2) . 6 = ______


(- 4) . ( - 4) = ______


   8 . (– 11) = ______


(- 15) . (- 3) = ______


(- 11) . (- 5) = ______


6 . (- 12) = ______

3. Doplň chýbajúce čísla tak, aby výsledky boli správne:

2 .           
= - 8

- 3 .          
= 18

        . (- 5) 
= - 35

4 .          
= - 60

- 2 .           
= - 8

 3 .          
= 18

        . (- 5) 
=  35

- 4 .          
= - 60

 - 9 .          
= 72

        . (- 6) 
= -72

15 .          
= - 45

(-7) . (- 6) 
= 

- 10 .          
= 90

13  . (- 4) 
= 

         . 9
= - 54

- 8 .          
= - 56

4. Doplň chýbajúce čísla v tabuľke vynásobením riadka a stĺpca:

	*
	- 1
	2
	-6
	4
	- 5
	3

	6
	
	
	
	
	
	

	-3
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	

	-10
	
	
	
	
	
	


5. Vynásob:
a) -2 . 4 . (- 3) =

b) (-5) . 7. (- 2) =

c) 9 . (- 8) . (- 10) . (- 1) =

d) (- 6) . (- 3) . 10 =

e) (- 1) . 2. (- 1) . 2 . (- 1) . 2 =

f) (- 1) . (- 1) . (- 1) . (- 1) =

g) (- 1) . (- 1) . (- 1) . (- 1) . (- 1) . (- 1) . (- 1) =

h) 10 . (- 5) . 2   =


